
 

 

Звіт депутатів 

 фракції ПП «Сила людей»  

в Южноукраїнській міській раді за 2023 рік 

 

Рік був не з простих, але вимоги Закону виконувати потрібно. Тож, коротенький 

депутатський звіт до вашої уваги. 

Депутати від ПП «Сила Людей» впродовж 2023 року виконували свої повноваження, а саме – 

працювали в постійних депутатських комісіях, проводили зустрічі з виборцями, брали участь в 

пленарних засіданнях. За вимогою часу наші депутати не стояли осторонь проблем, які виникли 

через збройну агресію: Андрій Заренок – військовий ЗСУ, інші займаються волонтерською 

роботою. Так як всі депутати нашої фракції повʼязані з роботою ОСББ, депутатські прийоми 

проводяться постійно, бо ця робота вимагає постійного спілкування з мешканцями. 

Андреєва Ольга. Постійна комісія міської ради з питань планування соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва. На 40 

сесії 29.11.2023 р. обрана головою комісії. 

Відвідала пленарних засідань – 11. 

Взяла участь в засіданнях постійної комісії – 20. 

Депутатський бюджет було розподілено на придбання матеріалів для ремонту даху і каналізації 

будинку Незалежності, 11, відеоспостереження будинку Енергобудівників, 5, лікування та 

реабілітація військових. 

Заренок Андрій. Постійна комісія міської ради з питань житлової політики, комунального 

господарства, власності, комунального майна та приватизації, транспорту, природокористування, 

охорони довкілля та енергозбереження. Обраний головою комісії на 40 сесії 29.11.2023 р. 

Відвідав пленарних засідань – 3. 

Взяв участь в засіданнях постійної комісії – 5. 

Депутатський бюджет було розподілено на лікування та реабілітацію (90 тис.), закупку 

обладнання для 4 ліцею (10 тис.) 

Покрова Микола. Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, охорони 

здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, 

міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму. Склав 

депутатські повноваження у звʼязку з призначенням на посаду заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради (40 сесія 29.11.2023 р). 

Відвідав пленарних засідань – 7. 

Взяв участь в засіданнях постійної комісії – 15. 

Депутатський бюджет було розподілено на лікування та реабілітацію. 

Хлобистова Валерія. Постійна комісія міської ради з питань дотримання прав людини, 

законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, 

етики та регламенту. Секретар комісії. 

Відвідала пленарних засідань – 6. 

Взяла участь в засіданнях постійної комісії – 10. 

Депутатський бюджет було розподілено на лікування та реабілітацію. 

  

 


